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Предмет математики настолько 
серьезен, что  полезно не упускать 
случаев делать его немного 
занимательным.
                                                                                                                        Паскаль

Цели проведения игры:
· Стимулирование  интереса к математике;
· Способствование развитию логического мышления, умению быстро думать и принимать правильное решение;
· Развитие сообразительности, внимания, интуиции и находчивости учащихся.
Оборудование: интерактивная доска, презентация, карточки с пословицами, таблица баллов для жюри.


 Правила проведения игры: в игре принимают участие 2 команды . 

 Ход мероприятия

1.Математическая разминка
(Проводится в форме «Вопрос-ответ» поочередно для каждой команды в течение 1,5 мин. Каждый правильный ответ оценивается в 1 балл )
 Вопросы для первой команды:
· На что похожа половинка яблока?(На другую половинку)
· Одна сотая часть числа?(1%)
· На какое наибольшее целое число делится без остатка любое целое число?(Само на себя)
· Сколько козлят было у «многодетной» козы? (Семеро)
· Как называется дробь, числитель которого равен знаменателю?(Неправильная)
· Какой русский писатель окончил физико-математический факультет? (А.С. Грибоедов)
· У греков это натянутая тетива, а у нас? ( гипотенуза)
· Сколько отрицательных множителей должно быть в произведении, чтобы результат был отрицательным числом?(Нечетное число)
· Найдите 75%  числа 12?(9)
· Квадрат и ромб имеют одинаковые стороны. Площадь какой фигуры больше? (Площадь квадрата)
Вопросы для второй команды:
· Неучебный день недели?(Воскресенье)
· 1/60 часть градуса? (Минута)
· Самое наименьшее простое число?(2)
· Что есть у каждого слова, растения и уравнения? (Корень).
· Если у четырехугольника отрезать один угол, то сколько у него их останется? (5)
· "В математике есть своя красота, как в поэзии". Кто произнес эти слова, даже не любя математику? (А.С. Пушкин)
· Число, обратное обратной дроби 2/3? (2/3)
· Найдите 25%  числа 300?(75)
· Когда начался 21 век? (1 января 2001 г.)
· Какой геометрический термин образовался от латинского слова "отвесный"? (перпендикуляр)


2.Проще простого
Вопрос задается одной команде и даются варианты ответа, она выбирает один из ответов, а вторая команда соглашается или нет. Если первая ответила правильно, а вторая команда согласилась, то обе команды получают по 1 баллу. Если первая команда ответила правильно, а вторая не согласилась, то очко получает только первая команда. Если первая команда ответила неправильно, а вторая согласилась, то команды очков не получают. Если первая команда ответила неправильно, а вторая не согласилась, то очко получает только вторая команда.
Вопросы задаются по очереди.
  


       



      



   



   



  

3. Математический коктейль 
Проводится конкурс пантомимы:Капитаны команд вытягивают по 3 карточки с пословицами, затем  участники команд показывают соответствующую пантомиму пословицы по выбранной карточке, а члены жюри и вторая команда должны отгадать пословицу. Каждая пара пантомим оценивается в 2 балла.

Задания конкурса пантомимы

4. Брейн ринг
На вопрос, отвечает та команда, которая подняла руку быстрее. Если она отвечает неверно, то второй команде дается еще 20 секунд. Если на вопрос не дан правильный ответ, то в следующем раунде разыгрывается 2 очка.
Вопросы:
1. Из чисел 21, 19, 30, 25, 3, 12, 9, 15, 6, 27 подобрать три числа, которые в сумме дадут 50. (19 + 6 + 25)
2. Крыша одного дома несимметрична: один скат ее составляет с горизонталью угол в 60º, а другой угол 70º. Предположим, что петух откладывает яйцо на гребень крыши. В какую сторону упадет яйцо: в сторону более пологого или крутого ската? (петух яйца не несет) 
3. С помощью арабских цифр записать число 1995. (1995)
4. Человек разглядывает портрет: «Чей это портрет вы рассматриваете?» – спрашивают у него, и человек отвечает: «В семье я рос один, как перст один. И все же отец того, кто на портрете, – сын моего отца.» (Вы не ослышались, все верно сын!!!). Чей портрет разглядывает человек? (свой)
5. Болото затягивает тиной по принципу: завтра вдвое больше, чем сегодня. Болото полностью затянулось за 30 дней. На какой день оно затянулось на половину? (на 29)
6. Как перевести на греческий язык слово «земля». (гео)
7. Нет ли здесь ошибки? (1001)
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Рис. 1.
10. Двадцать столбов расставлено на расстоянии 3 метров друг от друга на прямой линии. Какой длины получилась изгородь? (57 м)
5. «Рассчитайся!»
10 человек из обоих команд выстраиваются в одну шеренгу. По сигналу ведущего они по очереди начинают 1, 2,…до 12 (когда счет доходит до конца, его начинают с начала) Числа содержащие 3 или делящие на 3 называть нельзя. Играющий, который должен называть это число, подпрыгивает. Счет ведется так: 1, 2, прыжок, 4, 5, прыжок и т.д.
Кто ошибется – произносит запрещенное слово или подпрыгивает не вовремя, выходит из игры, и счет начинается сначала. Выигрывает 1 человек. Конкурс оценивается в 3 балла.
5. Подведение итогов












Члены жюри:1. Все вместе оценивают конкурсы. 
                         2. Трое следят за оглашением правильных ответов.
                         3. Двое заносят все баллы в таблицу.
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Тайна за семью печатями.


	
Семь раз отмерь, один раз отрежь.


	
Одна голова хорошо, а две лучше.


	
Не имей сто рублей, а имей сто друзей.


	
Одна нога тут, другая-там. 


	
Один пашет, а семеро руками машут.


	Два сапога – пара.
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Диаметр заднего колеса на 1см 
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Какой из этих рисунков 

можно нарисовать, не 

отрывая карандаш от бумаги 

и не проходя вдоль любой 

линии дважды? 
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Участники соревнования 
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